
Referat fra generalforsamlingen i Foto9300 torsdag d. 2. februar 2023  

 

John Agerbak bød velkommen til de fremmødte. Hvorefter man gik i gang med generalforsamlingen 

Valg af dirigent: 

Arne Nellemann blev valgt som dirigent 

 

Godkendelse af dagsorden: 

Dagsordnen blev godkendt 

 

Valg af stemmetællere: 

Ingolf Geipel og Birgitte Hansen blev valgt 

 

Bestyrelsens beretning: 

Formanden John Agerbak aflagde bestyrelsens beretning. Han kom bla. ind på de mange arrangementer 

der var blevet afholdt i årets løb. Han var også inde på de skønne fototure mange af klubbens medlemmer 

havde deltaget i, både inden for landets grænser og turen til Hornborgasjön og Berlin, som havde en rigtig 

flot tilslutning. Han fortalte også lidt om dette års ture til Sverige, Holland og Norge (Som alle har fået stor 

opbakning). Han var også lige inde og vende klubbens fotoudstilling på Frederikshavn Bibliotek. Til slut 

takkede han den øvrige bestyrelse og klubbens medlemmer, for det sammenhold og gode arbejde der er 

sket i foreningen i det forgangne år.  

 

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

 

Aflæggelse af regnskab: 

Kasseren aflagde regnskaber, som viste at foreningen havde oparbejdet et overskud på 5143 kr.  

 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 

Fastsættelse af kontingent og ved fremmøde til klubmøder: 

 

Kontingentet blev fast sat til 100 kr. for det efterfølgende regnskabsår. Betaling for kaffen er fortsat 20 kr. 

pr. gang, når vi mødes i klubhuset 

 

Eventuelle forslag: 

 

Der var følgende forslag: 

A: Valg af aktivitets udvalg: Dette blev foreslået nedlagt, da man sammen i klubben  udarbejder forslag til 

aktiviteter. Aktivitetsudvalget blev nedlagt. 

 

B: Valg af fondsansøger: Valgt blev Ole Sørensen, John Agerbak, og en ekstern hjælper (Niels Trap) 

 

C:  Valg af Facebook og Webadministrator: Valgt blev Ingolf Geipel og John Agerbak 

 

D: Ændring af klubbens vedtægter: Det foreslåede ændringsforslag blev trukket tilbage 



E: Da vi er blevet forespurgt om vi kunne tænke os at lave en ny fotoudstilling på Frederikshavn Bibliotek i 

januar / februar 2024, blev man enige om at emnet skal være: Nordjyllands natur. Evt. billeder kan tages fra 

nu og til d. 1. november 2023, hvorefter udvælgelsen vil finde sted. 

 

Valg: 

På ulige år vælges: 

2 bestyrelsesmedlemmer:  

Valgt blev: Jan Nielsen og Ole Sørensen 
 

1 bilagskontrollant: 

Valgt blev: Jens Bakland 

 

Eventuelt: 

Der var et tilbud fra Pixelart i Østervrå, om at vi kunne få lov til at udstille nogle af vores billeder i deres bus 

Dette var der bred opbakning til, også selv om der skulle blive tale om en lille betaling til brændstof. Mere 

herom senere 
 

Der var også tilbud om at komme med på fugletur til Skagen med Erik Holm.  Der kommer en dato senere. 

 

Det blev også oplyst at der er ”Ørnens dag” i Lille Vildmose d. 26. februar. Dette er for både store og små. 

 

 

Til slut takkede dirigenten for god ro og orden, og kaffen kunne indtages   

  


